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МАРКА, МОДЕЛЬ  МОДЕЛЬНЫЙ ГОД ДВИГАТЕЛЬ ТРАНСМИССИЯ АРТИКУЛ 

Audi Q3              2012 2.0TFSI AT 4WD 02.03к 

Порядок установки комплекта защиты: 

 

1. Позиция А. Установить два передних кронштейна. 

Предварительно закрепить на кронштейнах болты 

М10х35 и закладные планки М10х80. Болты крепления 

не затягивать. 

2. Позиция В. Установить задний кронштейн. Болты 

крепления не затягивать. 

3. Заменить штатные закладные скобки боковых 

пыльников на скобки, поставляемые с комплектом 

крепежа. 

4. Установить и отрегулировать положение защиты ДВС 

и АКПП. 

5. Все точки крепления затянуть. 

Разработка и производство изделий из 

стали, алюминия, композитных материалов 

Защита ДВС и АКПП 

Состав комплекта крепежа: 

НАИМЕНОВАНИЕ КОЛИЧЕСТВО АРТИКУЛ 

Болт 
М8×30 

М10х35 

6 шт. 

2 шт. 

Саморез 30 мм 4 шт. 

Шайба 

увеличенная 

М8 

М10 

6 шт. 

2 шт. 

Шайба гровер 
8 

10 

6 шт. 

3 шт. 

Закладная 

планка 

М10х80 

«скобка» 

2 шт. 

4 шт. 
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